

4 สิงหาคม 2569

เรื่อง คำอธิบายและวิเคราะห์ของฝ่ายจัดการสำหรับไตรมาส 2 และ 6 เดือน ของปี 2569

เรียน กรรมการและผู้จัดการ

ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

บริษัท สัมมากร จำกัด (มหาชน) (“บริษัทฯ”) ขอชี้แจงผลการดำเนินงานของบริษัทฯ และบริษัทย่อย พร้อมสรุปเหตุการณ์สำคัญและพัฒนาการของโครงการ สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

ในไตรมาสที่ 2 ปี 2569 บริษัทฯ ได้เปิดตัวโครงการ 91KINTON ภายในซอยลาดพร้าว 91 เป็นทาวน์โฮมหรู 3.5 ชั้น ออกแบบภายใต้แนวคิด Warm Minimalism ผสานความเรียบง่ายเข้ากับความสะดวกสบายได้อย่างลงตัว โดยดำเนินการผ่าน บริษัท สัมมากร พลัส จำกัด ซึ่งเป็นบริษัทย่อยของบริษัทฯ นอกจากนี้บริษัทฯ ได้เพิ่มทุนจดทะเบียน จาก 1 ล้านบาทเป็น 40 ล้านบาทใน บริษัท สัมมากร-เจวี 5 จำกัด ซึ่งเป็นบริษัทย่อยของบริษัทฯ เพื่อรองรับการพัฒนาโครงการอสังหาริมทรัพย์ในอนาคต

ในไตรมาส 2 ปี 2569 มีรายได้รวมจำนวน 230.20 ล้านบาท ลดลงเป็นจำนวน 202.56 ล้านบาท หรือร้อยละ 46.81 จากช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ และบริษัทย่อยมีรายได้รวมจำนวน 664.57 ล้านบาท ลดลง 136.30 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 17.02 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยมีรายละเอียดดังนี้

รายได้จากการขายอสังหาริมทรัพย์ ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากการขายอสังหาริมทรัพย์จำนวน 164.53 ล้านบาท ลดลง 201.58 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 55.06 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากการขายอสังหาริมทรัพย์จำนวน 298.77 ล้านบาท ลดลง 369.99 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 55.32 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน การลดลงของรายได้จากการขายอสังหาริมทรัพย์ทั้งในไตรมาส 2 และงวดหกเดือนของปี 2569 มีสาเหตุหลักจากการชะลอการโอนกรรมสิทธิ์ของลูกค้าบางส่วน อันเป็นผลจากสถาบันการเงินยังคงใช้หลักเกณฑ์การพิจารณาสินเชื่อที่เข้มงวด ประกอบกับภาวะหนี้ครัวเรือนยังคงอยู่ในระดับสูงและความสามารถในการชำระหนี้ของผู้ซื้อสินเชื่อลดลง ส่งผลให้ลูกค้าบางรายได้รับการอนุมัติสินเชื่อล่าช้า หรือได้รับวงเงินสินเชื่อไม่เพียงพอต่อการซื้ออสังหาริมทรัพย์ ปัจจัยดังกล่าวส่งผลให้การโอนกรรมสิทธิ์ไม่เป็นไปตามแผนที่กำหนด และทำให้บริษัทฯ รับรู้รายได้จากการขายอสังหาริมทรัพย์ลดลงเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

ทั้งนี้ บริษัทฯ ยังคงติดตามสถานะการอนุมัติสินเชื่อของลูกค้าอย่างใกล้ชิด และบริหารจัดการกระบวนการโอนกรรมสิทธิ์ให้สอดคล้องกับสถานการณ์ เพื่อสนับสนุนการรับรู้รายได้ในช่วงเวลาถัดไป

รายได้จากการให้เช่า ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากการให้เช่าจำนวน 16.19 ล้านบาท ลดลง 0.36 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 2.18 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากการให้เช่าจำนวน 30.63 ล้านบาท ลดลง 0.60 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 1.92 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน รายได้จากการให้เช่าในไตรมาส 2 และงวดหกเดือนของปี 2569 ไม่มีการเปลี่ยนแปลงอย่างมีนัยสำคัญ

รายได้ค่าบริการ ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีรายได้ค่าบริการจำนวน 37.93 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 2.39 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 6.72 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยมีสาเหตุหลักจากรายได้จากการให้บริการพื้นที่ตลาดสัมมากรเพิ่มขึ้น เนื่องจากการปรับปรุงตลาด ซึ่งทำให้มีจำนวนแผงขายเพิ่มขึ้น และราคาค่าบริการต่อแผงเพิ่มขึ้น สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้ค่าบริการจำนวน 65.30 ล้านบาท ลดลง 6.84 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 9.48 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยมีสาเหตุหลักจากการจัดตั้งนิติบุคคลหมู่บ้านจัดสรรจำนวน 2 โครงการ ส่งผลให้รายได้ค่าบริการที่เกี่ยวข้องกับการบริหารจัดการโครงการดังกล่าวลดลงเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

รายได้จากการขายอาหารและเบเกอรี่ ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากการขายอาหารและเบเกอรี่จำนวน 8.73 ล้านบาท ลดลง 1.35 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 13.39 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้จากการขายอาหารและเบเกอรี่จำนวน 17.58 ล้านบาท ลดลง 3.16 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 15.24 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน การลดลงของรายได้จากการขายอาหารและเบเกอรี่ทั้งในไตรมาส 2 และงวดหกเดือนของปี 2569 เนื่องจากปี 2568 ได้ดำเนินการปิด 2 สาขา ส่งผลให้รายได้จากการจำหน่ายอาหารและเบเกอรี่ลดลงเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

รายได้อื่น ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีรายได้อื่นจำนวน 2.82 ล้านบาท ลดลง 1.67 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 37.19 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีรายได้อื่นจำนวน 5.79 ล้านบาท ลดลง 2.21 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 27.63 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน การลดลงของรายได้อื่นทั้งในไตรมาส 2 และงวดหกเดือนของปี 2569 มีสาเหตุหลักจากรายได้ค่าน้ำและค่าไฟฟ้าที่เรียกเก็บจากผู้รับเหมาลดลง เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

กำไรจากการเวนคืนที่ดิน ในเดือนมีนาคม 2569 บริษัทฯ มีกำไรจากการเวนคืนที่ดินจำนวน 246.50 ล้านบาท โดยมีสาเหตุหลักจากการเวนคืนที่ดินจำนวน 6 โฉนด ให้แก่การทางพิเศษแห่งประเทศไทย ส่งผลให้บริษัทฯ รับรู้กำไรจากการเวนคืนที่ดินดังกล่าวในงวดระหว่างกาลปี 2569

ต้นทุน

ต้นทุนรวมในไตรมาส 2 ปี มีจำนวน 173.19 ล้านบาท ลดลงจำนวน 156.32 ล้านบาท หรือร้อยละ 47.44 จากช่วงเดียวกันของปีก่อนหน้า สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุด 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนรวมมีจำนวน 321.57 ล้านบาท ลดลงจำนวน 283.90 ล้านบาท หรือร้อยละ 46.89 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยมีรายละเอียดดังนี้

ต้นทุนจากการขายอสังหาริมทรัพย์ ไตรมาส 2 ปี 2569 มีจำนวน 123.11 ล้านบาท ลดลงจำนวน 159.50 ล้านบาท หรือร้อยละ 56.44 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยการลดลงของต้นทุนดังกล่าวเป็นไปในทิศทางเดียวกับรายได้จากการโอนกรรมสิทธิ์ของโครงการในกลุ่มบริษัทและบริษัทย่อยที่ลดลง สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 มีจำนวน 227.80 ล้านบาท ลดลงจำนวน 285.38 ล้านบาท หรือร้อยละ 55.61 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยสอดคล้องกับยอดการโอนกรรมสิทธิ์สะสมในช่วง 6 เดือนของปี 2569 ที่ชะลอตัวลงเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

ต้นทุนจากการให้เช่า ไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนจากการให้เช่าจำนวน 7.98 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 1.58 ล้านบาท หรือร้อยละ 24.69 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนจากการให้เช่าจำนวน 15.89 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 3.49 ล้านบาท หรือร้อยละ 28.15 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน การเพิ่มขึ้นของต้นทุนจากการให้เช่าในไตรมาส 2 และงวดหกเดือนของปี 2569 เป็นผลมาจากต้นทุนที่เกี่ยวข้องกับการดำเนินงานด้านพื้นที่ให้เช่าเพิ่มขึ้นเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

ต้นทุนจากการให้บริการ ไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนจากการให้บริการจำนวน 31.39 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 3.14 ล้านบาท หรือร้อยละ 11.12 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนจากการให้บริการจำนวน 57.90 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 3.14 ล้านบาท หรือร้อยละ 5.73 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน การเพิ่มขึ้นของต้นทุนจากการให้บริการทั้งในไตรมาส 2 และงวดหกเดือนของปี 2569 มีสาเหตุหลักจากการปรับเพิ่มขึ้นของค่าเช่าที่ดิน และการจัดตั้งนิติบุคคลหมู่บ้านจัดสรรจำนวน 2 โครงการ ซึ่งส่งผลให้ต้นทุนที่เกี่ยวข้องกับการให้บริการเพิ่มขึ้นเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

ต้นทุนจากการขายอาหารและเบเกอรี่ ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนจากการขายอาหารและเบเกอรี่จำนวน 10.71 ล้านบาท ลดลง 1.54 ล้านบาท หรือร้อยละ 12.57 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนจากการขายอาหารและเบเกอรี่จำนวน 19.98 ล้านบาท ลดลง 5.15 ล้านบาท หรือร้อยละ 20.49 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน การลดลงของต้นทุนจากการขายอาหารและเบเกอรี่ทั้งในไตรมาส 2 และงวดหกเดือนของปี 2569 มีสาเหตุหลักจากการปิดการดำเนินงานของสาขาหลังสวน ส่งผลให้ต้นทุนที่เกี่ยวข้องกับการดำเนินงานของธุรกิจอาหารและเบเกอรี่ลดลงเมื่อ เทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร

ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารจำนวน 77.61 ล้านบาท ลดลง 13.49 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 14.81 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารจำนวน 161.24 ล้านบาท ลดลง 11.76 ล้านบาท หรือร้อยละ 6.80 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยมีรายละเอียดดังนี้

ค่าใช้จ่ายในการขาย ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการขายจำนวน 25.01 ล้านบาท ลดลง 9.10 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 26.68 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยการลดลงของค่าใช้จ่ายในการขายเป็นไปในทิศทางเดียวกับรายได้จากการขายอสังหาริมทรัพย์ของกลุ่มบริษัทและบริษัทย่อยที่ลดลง สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการขายจำนวน 46.67 ล้านบาท ลดลง 13.33 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 22.22 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยสอดคล้องกับรายได้จากการขายอสังหาริมทรัพย์สะสม 6 เดือนของปี 2569 ที่ปรับตัวลดลงเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

ค่าใช้จ่ายในการบริหาร ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการบริหารจำนวน 52.60 ล้านบาท ลดลง 4.39 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 7.70 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยมีสาเหตุหลักจากการบริหารจัดการและควบคุมค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานอย่างมีประสิทธิภาพ สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการบริหารจำนวน 114.57 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 1.56 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 1.38 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยมีสาเหตุหลักจากค่าใช้จ่ายในการซ่อมแซมสาธารณูปโภคของโครงการ เพื่อเตรียมความพร้อมสำหรับการจัดตั้งและส่งมอบนิติบุคคลหมู่บ้านจัดสรร

ต้นทุนทางการเงิน

ในไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนทางการเงินจำนวน 11.36 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 0.38 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 3.46 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีต้นทุนทางการเงินจำนวน 25.47 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 0.46 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 1.84 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน การเพิ่มขึ้นของต้นทุนทางการเงินทั้งในไตรมาส 2 และงวดหกเดือนของปี 2569 มีสาเหตุหลักจากบริษัทฯ มีภาระเงินกู้ยืมเพื่อใช้เป็นเงินทุนในการพัฒนาโครงการอสังหาริมทรัพย์และรองรับการดำเนินงานอย่างต่อเนื่อง ประกอบกับโครงการบางส่วนยังอยู่ระหว่างการพัฒนา ส่งผลให้บริษัทฯ ยังคงมีภาระดอกเบี้ยจากเงินกู้ยืม ทำให้ต้นทุนทางการเงินปรับตัวเพิ่มขึ้นเล็กน้อยเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

กำไรสุทธิ (ส่วนที่เป็นของผู้ถือหุ้นของบริษัทฯ)

สำหรับผลการดำเนินงานไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ และบริษัทย่อยมีผลขาดทุนสุทธิ (ส่วนที่เป็นของผู้ถือหุ้นของบริษัทฯ) จำนวน 23.51 ล้านบาท ขาดทุนเพิ่มขึ้น 19.59 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 499.74 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน การเพิ่มขึ้นของผลขาดทุนสุทธิในไตรมาส 2 ปี 2569 มีสาเหตุหลักจากรายได้จากการขายอสังหาริมทรัพย์ลดลงจำนวน 201.58 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 55.06 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน ส่งผลให้บริษัทมีขาดทุนสำหรับงวดจำนวน 28.63 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 26.79 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 1,455.98 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน สำหรับงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทและบริษัทย่อยมี กำไรสุทธิ (ส่วนที่เป็นของผู้ถือหุ้นของบริษัทฯ) จำนวน 133.28 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 144.47 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 1,291.06 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน โดยมีสาเหตุหลักจากการที่บริษัทฯ รับรู้กำไรจากการเวนคืนที่ดินจำนวน 246.50 ล้านบาท จากการเวนคืนที่ดินจำนวน 6 โฉนดให้แก่การทางพิเศษแห่งประเทศไทย ส่งผลให้ผลการดำเนินงานงวดหกเดือนของปี 2569 ปรับตัวดีขึ้นเมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน

งบฐานะการเงินรวม ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569

สินทรัพย์

ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีสินทรัพย์รวมจำนวน 5,392.33 ล้านบาท ซึ่งใกล้เคียงกับสินทรัพย์รวม ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 โดยลดลงจำนวน 0.31 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 0.01

สินทรัพย์หมุนเวียน ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 มีจำนวน 4,152.05 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 48.30 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 1.18 เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 โดยมีสาเหตุหลักจากบริษัทฯ มีเงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสดเพิ่มขึ้น ประกอบกับต้นทุนพัฒนาอสังหาริมทรัพย์ลดลง

สินทรัพย์ไม่หมุนเวียน ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 มีจำนวน 1,240.28 ล้านบาท ลดลง 48.62 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 3.77 เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 โดยมีสาเหตุหลักจากบริษัทฯ มีที่ดินบางส่วนถูกเวนคืนให้แก่การทางพิเศษแห่งประเทศไทยในเดือนมีนาคม 2569

หนี้สิน

ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีหนี้สินรวมจำนวน 2,730.54 ล้านบาท ลดลง 114.99 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 4.04 เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568

หนี้สินหมุนเวียน ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 มีจำนวน 1,272.06 ล้านบาท ลดลง 70.53 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 5.25 เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 โดยมีสาเหตุหลักจากการชำระคืนเงินเบิกเกินบัญชี เพื่อลดภาระค่าใช้จ่ายดอกเบี้ยของบริษัทฯ รวมถึงการชำระคืนเงินกู้ยืมระยะสั้นจากกิจการที่เกี่ยวข้องกัน และเงินกู้ยืมจากสถาบันการเงิน

หนี้สินไม่หมุนเวียน ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 มีจำนวน 1,458.48 ล้านบาท ลดลง 44.46 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 2.96 เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 โดยมีสาเหตุหลักจากการทยอยรับรู้รายได้ค่าเช่ารับล่วงหน้าจากกองทรัสต์เพื่อการลงทุนในอสังหาริมทรัพย์ตามปกติของบริษัทฯ รวมถึงการชำระคืนเงินกู้ยืมจากสถาบันการเงิน

ส่วนของผู้ถือหุ้น

ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีส่วนของผู้ถือหุ้นจำนวน 2,661.79 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 114.68 ล้านบาท หรือ ร้อยละ 4.50 เมื่อเทียบกับจำนวน 2,547.11 ล้านบาท ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568

การเพิ่มขึ้นของส่วนของผู้ถือหุ้นมีสาเหตุหลักจากบริษัทมีกำไรเบ็ดเสร็จสำหรับงวดจำนวน 120.44 ล้านบาท ส่งผลให้ส่วนของผู้ถือหุ้น ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 ปรับตัวเพิ่มขึ้นจาก ณ สิ้นปี 2568

กระแสเงินสด

ณ สิ้นไตรมาส 2 ปี 2569 บริษัทฯ มีเงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสดยกมาต้นงวด ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 จำนวน 27.37 ล้านบาท ในช่วงงวดหกเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีเงินสดสุทธิจากกิจกรรมดำเนินงานจำนวน 40.49 ล้านบาท เงินสดสุทธิจากกิจกรรมลงทุนจำนวน 307.85 ล้านบาท และเงินสดสุทธิใช้ไปในกิจกรรมจัดหาเงินจำนวน 234.14 ล้านบาทจากผลการดำเนินงานดังกล่าว ส่งผลให้ ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2569 บริษัทฯ มีเงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสดคงเหลือจำนวน 141.57 ล้านบาท

จึงเรียนมาเพื่อทราบ

ขอแสดงความนับถือ

(นายณพน เจนธรรมนุกูล)

ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร